Analisi Matematica 1

Prova Cognome e nome (stampatello chiaro) C.L. (Mat/Fis)
scritta
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Una e una sola ¢ la risposta esatta. Annerire la casella scelta cosi: m
Punti per ogni risposta: Esatta = 3, Bianca = 0, Errata= —1.
Tempo a disposizione: 1 ora e 45 minuti.

. Lo sviluppo [ {2In*(e3 +y?) + (6/m) arctan(1/y) — 5 tanh(1/y)} dy = a+ Bz +|z| +o(z)

per * — 0 & corretto se (a,3,7) vale [a] (18,0,—2); (0,18,-2);
(0,18,—1); [d] (0,12,-2).

. Una funzione v : R — R verifica 2v?(z) — 323v(z) = 22° per ognl x 6 Rewv(l)=2ede

di classe C'. Allora il prodotto 2v'(1) vale [a] 12; |£| @ 9.

. Importante: leggete I’email ufficiale!!! La funzione f: R — R Verlﬁca lim, o f(z) =

limg,;_H_OO f(z) =1/2. Allora esiste o € (0,1) tale che [a] f(z)>1/2 se z € (0,0)U
(0, +00) Ef ) <1/2 se >0 e z,1/z € (0,0); -f ) >0 se x>0 e
x,1/z € (0,0) qui c’¢ un errore nel testo!!!; @ f(z)>1/4 se x € (0,0)U(0, +00) .

4. Tl limite limy, oo (n'/2 %1+ n® —nf) vale [a] 1/11; [b] 0; 1/6; [d] 1/12.

10.

. L’integrale fo 22 expx® dx vale (questa versione non ha risposte esatte)

. Sia ¢ : R? — R data da (z,y) = sin(llzy) se zy > 0 e ¥(x,y) = sinh(11zy)

se ry < 0. Allora ¢ ¢ @ di classe C*; |£| discontinua in (0,0); discontinua
n (11,0) @ continua ma non d1fferenz1ablle in (0,0).

4

bl 55 [a 3 [d] 4.

Sia C' C R? la circonferenza di centro (0,0) e raggio 3. Detto S il semipiano x5 > 0
di R?, per ogni arco E C C si ponga m(E) =lungh(ENS). Se f:R? = R ¢ data da
f(x) =4/(n|z|?) se 1 >0 e f(x) =0 altrimenti, I'integrale [, (f|c)dm vale [a] 4;

[b] 3/4; 2/3: [d] 3.

. Fra le formule elencate individuare quella corretta @ Ime'*3" = ecos3;

|£| |cos2mi| < 1; Ime* < 0; @ el > 1.

. Sia a € (0,+00) . Allora la serie >~ (—1)"n® (tanh(an_g))a converge assolutamente

[a] per ogni a > 0; Esea<—1; [c] se a=8/9; @seaz?/Q.
Siano ¢ : R? — R di classe C! tale che Dop(—2,1) =3 e D,p(—2,1) = 1//2 ove r
¢ il versore del vettore (1,—1). Allora |[Vp(—2,1)| vale [a] 5; |£| 3; 4;

[d] 2.
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